



В Москве задержана сотрудница управления Федеральной службы судебных приставов по Московской области, разъезжавшая на арестованном «Лексусе»



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении временно исполняющего обязанности заместителя руководителя управления Федеральной службы судебных приставов по Московской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, сотрудница управления Федеральной службы судебных приставов по Московской области в силу занимаемого служебного положения не позднее 27 декабря 2014 года воспользовалась в личных целях автомобилем «Лексус», на который в рамках исполнительного производства наложен арест, и он находился на ответственном хранении.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Когда в процессе эксплуатации данный автомобиль под управлением вышеуказанной женщины был остановлен сотрудниками ГИБДД в городе Москве, она, желая скрыть совершенное ею преступление, предъявила сотрудникам ГИБДД подложное постановление о замене ответственного хранителя, оформленное на своего близкого родственника, в результате чего машина не подвергалась задержанию.

В настоящее время названная сотрудница УФССП задержана, ей предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, предстоит проверить указанного сотрудника на причастность к совершению аналогичных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/937498>